

Raport de activitate pe anul 2020
Consilier local al Comunei Ghiroda, Alin Milos



Subsemnatul Alin Milos, am depus jurământul in cadrul Consiliului Local al Comunei Ghiroda in data de 03.11.2021. Am participat la toate Ședințele ORDINARE si EXTRAORDINARE ale Consiliului Local, precum si la ședințele de comisii din care fac parte, respectiv Comisia 3 – COMISIA PENTRU INVATAMANT si STIINTA, SANATATE si FAMILIE, CULTURA, SPORT, CULTE si TURISM unde am fost ales in funcția de PRESEDINTE al acestei comisii de specialitate.

In calitate de președinte al Comisiei 3 am programat si coordonat buna desfășurare a acestor ședințe si am completat avizele de specialitate pentru toate proiectele de hotărâre adoptate de consiliul local. Activitatea din aceasta comisie s-a concretizat in abordarea, analizarea, avizarea/ neavizarea proiectelor comisiei din care fac parte. Când situația a impus, au fost invitați directorii sau șefii de compartimente din aparatul tehnic al executivului pentru a oferi informații suplimentare referitoare la problematica proiectelor de hotărâri supuse aprobării.

Am participat activ la toate ședințele Consiliului de Administrație al Clubului Sportiv Comunal Ghiroda si Giarmata Vii unde am fost ales sa fac parte alături de alți doi colegi consilieri.

Fiind la primul mandat ca si ales local in primele luni m-am axat pe următoarele trei aspecte:

- a înțelege exact rolul si atribuțiile unui consilier local
- a studia legile după care funcționează aparatul administrativ (OUG 57/ 2019, etc)
- a avea întâlniri periodice cu cetățenii pentru a înțelege exact nevoile dâșilor si a le prezenta spre rezoluționare către aparatul executiv al primăriei

Doresc sa menționez ca in scurta perioada a mandatului de consilier local pe anul 2020 (octombrie - decembrie), toata activitatea mea s-a desfășurat cu bună credință, in interesul public, respectiv analiza oportunității proiectelor de hotărâre ce urmăreau beneficii aduse comunității.

Data 28/06/2021

Semnatura

A handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and lines, positioned below the word 'Semnatura'.